



Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale
Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură
Bd. Carol I nr. 17, sector 2, București
Serviciul Relații cu Publicul și Comunicare
tel. 021.3054.823 relatii.cu.publicul@apia.org.ro
fax 021.3054.900 www.apia.org.ro



1605 / 07-03-2023

Către: Primăria Comunei TINTEȘTI,

În atenția Doamnei/ Domnului Primar

D. no. Sordano
Adeverință la cererile
de plată de către fermieri

Referitor: Solicitare sprijin privind depunerea cererilor unice de plată de către fermieri în anul 2023

Având în vedere faptul că acțiunea de primire cereri unice de plată este în desfășurare în perioada 01.03.2023-15.05.2023, ne manifestăm deplina încredere că veți coopera cu reprezentanții Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură – Centrul Județean Buzău, pentru realizarea în cele mai bune condiții a campaniei de depunere a cererilor unice de plată aferentă anului 2023, astfel încât la nivelul unității administrativ - teritoriale pe care o conduceți, să se constate un impact pozitiv direct, asupra populației rezidente beneficiară a acestor forme de sprijin financiar.

O bună informare a fermierilor reprezintă una din primele și cele mai importante condiții pentru derularea la timp și corectă a întregului proces de absorbție a fondurilor europene, acesta fiind unul din obiectivele prioritare ale Guvernului României, de aceea considerăm că este necesară implicarea activă a tuturor administrațiilor publice locale, instituții în cea mai directă și apropiată legătură cu cetățenii, astfel încât informațiile privind schemele de sprijin financiar acordate fermierilor din fonduri europene și naționale în cursul anului 2023, măsuri ce se derulează prin intermediul A.P.I.A., să fie comunicate corect și rapid către aceștia.

Centrele Județene/Locale APIA comunică fermierilor prin e-mail sau telefonic data depunerii cererii la APIA, cât și faptul că *fermierul trebuie să verifice împreună cu primăria pe raza căreia dețin terenul, situația înscrierii în Registrul agricol a terenului și să permită primăriei să transmită la APIA adeverința și să își exprime acordul de închidere a cererii unice de plată 2023.*

Începând cu anul 2023 fermierii pot semna Cererile folosind și semnătura electronică. În această situație este necesar să se anunțe (prin mesaj telefonic sau prin email) funcționarul desemnat care gestionează cererea despre faptul că se dorește să se semneze electronic. Semnătura electronică trebuie aplicată pe cererea unică de plată descărcată din aplicația IPA-Online la data depunerii. Angajamentele și declarațiile, parte a cererii unice de plată, se vor semna, de asemenea, electronic la aceeași dată.

Începând cu această Campanie, **fermierii vor putea beneficia de sprijin financiar prin intervenții/măsurile aferente sectoarelor vegetal și zootehnic**, în conformitate cu Planul Strategic PAC 2023-2027, respectiv PNDR 2014-2020, sprijin finanțat din Fondul European de Garantare Agricolă (FEGA), Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR) și de la Bugetul Național (BN), denumite astfel:

- plățile directe decuplate;
- plățile directe cuplate;
- ajutoare naționale tranzitorii (plăți din bugetul național);
- măsurile de dezvoltare rurală pentru care fermierii pot solicita plăți compensatorii:
 - ✓ din cadrul PNDR 2014-2020
 - Măsura 10 – Agro-mediu și climă;
 - Măsura 11 - Agricultură ecologică;
 - Măsura 13 - Plăți pentru zone care se confruntă cu constrângeri naturale sau alte constrângeri specifice (sM13.1 și sM13.3).
 - ✓ din cadrul PS PAC 2023-2027
 - DR-10 - zone afectate de constrângeri naturale semnificative.

Informațiile detaliate pentru accesarea fiecărei intervenții/măsuri de dezvoltare rurală, inclusiv hărțile și listele cu UAT-urile eligibile pentru M.10, M.11, M.13, **pot fi consultate la Centrele APIA și pe site-ul: www.apia.org.ro** .

La nivelul localității dumneavoastră au fost programați să depună cererea de plată un nr de 405 fermieri, identificați în lista anexată prezentei adrese. Funcționarul desemnat din cadrul APIA - Centrul Local Buzău, este **dna. Nicoleta MIHĂILĂ**, acesta putând fi contactat la nr. de telefon: 0725215523 (nr. de telefon fix al centrului local 0238/716153 int.17), respectiv adresele personalizate de email: nicoleta.mihaila@apia.org.ro, respectiv buzau.buzau@apia.org.ro (adresa de email a centrului local).

Avem rugamintea ca fermierii să fie informați asupra respectării acestei programări și de către dvs., în vederea simplificării și eficientizării acțiunii de primire cereri unice de plată.

În speranța unei bune colaborări și a informării posibililor beneficiari, vă mulțumim anticipat!

Cu stimă,

Coordonator centru local BUZĂU,
Monica Loredana Blăgău

